

**В Арамилском городском округе объявлен старт традиционного ежегодного Конкурса рождественских вертепов**

Его организатором выступает Арамилское благочиние, а от оргкомитета творческого соревнования выступает Свято-Троицкий храм.

Вертеп – с древнерусского – означает «пещера». Рождественский вертеп собственно – святой вертеп: место, в котором родился Иисус Христос. Рождественский вертеп есть воспроизведение сцены Рождества Христова средствами различных искусств.

Конкурсанты могут представить вертеп настольный или уличный. Работы могут быть выполнены семьями, детскими коллективами учреждений общего и дополнительного образования, воскресными школами, детскими студиями искусств, предприятиями, магазинами, индивидуальными предпринимателями (ИП) Арамилского городского округа.

Вертепы настольные (переносные и непереносные) – это как переносные вертепы небольшой площади; так и в настоящем Положении они могут представлять собой и непереносные вертепные композиции, расположенные в пространстве помещения: детского сада, офиса, витрины магазина, отдельного окна и т.п.

Вертепы уличные могут быть выполнены на улице в любой технике и с помощью любого материала (также с подсветкой) – на территории храма, любого индивидуального жилого дома, во дворе жилого комплекса, школы, детского сада и т.п.).

Есть в положении конкурса основные требования к представляемым работам. В частности, желательно изображение Ангелов, Пречистой Девы, праведного Иосифа Обручника. Изображения остальных персонажей и фигур вертепа (волхвы, пастухи, животные), а также внешний вид самого вертепа – все это зависит от художественного воображения и мастерства и возможностей авторов, разумеется, с учетом главных канон христианства и знания историче-



## Сцена поклонения пастухов Младенцу-Христу

ских фактов. Стационарный вертеп – воспроизведение сцены Рождества Христова с использованием объемных фигур, выполненных из различного материала. Младенец Христос обязательно, как сказано в Евангелии, должен быть покрыт пеленами, Вифлеемская звезда обязательно восьмиконечная.

Прием работ на конкурс начинается с 27 декабря и продлится до 5 января. При этом вертепы настольные (переносные) следует доставить во Дворец культуры города Арамил, а фото уличных вертепов – по электронной почте [chirkova203@yandex.ru](mailto:chirkova203@yandex.ru) – с пометкой в теме письма «уличный вер-

теп». 6 января жюри оценит все заявленные работы и определит победителей конкурса вертепов. Награждение состоится 8 января 2023 года в ДК города Арамил. Вопросы можно задать по телефонам 8 (343) 385-34-28 и 8-912-283-83-59.

*Арамилское благочиние*

## Номинаций – множество

**Объявлен старт конкурса «Новогодний Арамилский городской округ – 2023» по украшению к предстоящему празднику**

Его участниками могут быть физические, юридические лица независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в различных сферах на территории Арамилского городского округа.

Конкурс будет проводиться в два этапа. Первый – с 15 по 31 декабря, второй – с 10 по 15 января: сначала идет прием работ, затем – их оценка судьями. Среди организаций победители будут выделены в номинациях: «Лучшее новогоднее оформление предприятия торговли», «Лучшее

новогоднее оформление нестационарного торгового объекта», «Лучшее новогоднее оформление предприятия общественного питания», «Лучшее новогоднее оформление предприятия, оказывающего автосервисные услуги», «Лучшее новогоднее оформление промышленного предприятия», «Лучшее новогоднее оформление аптеки», «Лучшее новогоднее оформление учреждения культуры», «Лучшее новогоднее оформление спортивного учреждения, организации, предприятия», «Лучшее новогоднее оформление общеобразовательного учреждения», «Лучшее новогоднее оформление дошкольного образовательного учреждения», «Лучшее новогоднее оформление управляющей организации, товарищества собственников жилья, собственника



индивидуального жилого дома (оценивается оформление придомовой территории)». Для участия в конкурсе организация может подать в Отдел архитектуры и градостроительства Администрации Арамилского ГО, в зависимости от номинации, заявку с приложением цифровых фотографий новогоднего оформления фасада здания, витрины, входной группы, прилегающей, ответственной, придомовой территории. Заседание жюри конкурса,

на котором рассматривается конкурсная документация, будет проводиться в период с 9 по 15 января 2023 года. Будут оценивать оригинальность идеи и комплексный подход в оформлении. Церемония награждения должна состояться не позднее 30 января 2023 года: все участники получат дипломы Администрации АГО, а победители – дипломами Главы Арамилского городского округа и сувенирными материалами.

**18.12** МБУ «КДК "Виктория"» **15.00**

**ОТКРЫТИЕ НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ**

Зажжение праздничных огней **16.00**

**ИГРЫ \* КОНКУРСЫ \* ХОРОВОД**

площадь КДК «Виктория» п. Светлый, 42А